

RETIFICAÇÃO do Edital Suplementar de Seleção 2019 – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção 2019 nos seguintes termos: Sobre a primeira etapa, no item 5.3. **Onde se lê:** “O resultado da primeira etapa será divulgado até às 18 horas do dia 28 de setembro de 2018.” **Leia-se:** “O resultado da primeira etapa será divulgado até às 18 horas do dia 22 de outubro de 2018.” Sobre a segunda etapa, no item 5.4. **Onde se lê:** “O resultado desta etapa será divulgado no dia 1º de novembro de 2018.” **Leia-se:** “O resultado desta etapa será divulgado no dia 7 de novembro de 2018.” Sobre a terceira etapa, no item 5.5. **Onde se lê:** “Esta etapa será realizada no período 19 a 23 de novembro de 2018.” **Leia-se:** “Esta etapa será realizada no período 12 a 14 de novembro de 2018.” Contatos: telefone (31) 3409-5030; *e-mail*: selecaoppgcp@fafich.ufmg.br, *site* do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política: <http://www.fafich.ufmg.br/ppgcp>. Belo Horizonte, 19 de outubro de 2018. Prof^a Natália Guimarães Duarte Sátyro - Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política.

Publicado no estado de Minas online nos Classificados dia 19/10/2018:

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/344784794>